Итоговая контрольная работа.
Вариант 1.
· Реши задачу.
[bookmark: _GoBack]В  8  одинаковых  больших  автобусов  могут  сесть столько же пассажиров, сколько и в 20 одинаковых маленьких.  На  сколько мест    для пассажиров в маленьком автобусе меньше, чем в большом, если в маленьком автобусе могут ехать 20 пассажиров?
· Вычисли значения выражений.
2796 + (2080 – 954) х 74
900000 – 6336 : 9 х 60
· Заполни пропуски.
2 ч 40 мин. + 30 мин. = ____ч _____мин.
45 кг 200 г  – 500 г = ______ кг ______г
· Реши уравнение.
 
· Реши задачу.
Длина школьного  коридора  24м, а ширина в 6 раз меньше.  Найди площадь и периметр этого коридора.


Вариант 2.
· Реши задачу.
В  12  одинаковых  маленьких коробках  столько же чайных пакетиков, сколько и в 3 одинаковых больших. На  сколько в одной большой коробке больше пакетов с чаем, чем в маленькой, если в маленькой коробке 25 пакетов?
· Вычисли значения выражений.
8093 + (3090 – 768) х 89
500000 – 52096:8 х 30
· Заполни пропуски.
4 ч 20 мин. – 50 мин. = ____ч _____мин.
37 кг 800 г  + 600 г = ______ кг ______г
· Реши уравнение.
(25556 + 11722) : х = 342
· Реши задачу.
Ученики на перемене вышли на школьную площадку, ширина которой 21 м, а длина в 4 раза больше.  Найди площадь и периметр школьной площадки.
